

В детском саду «Теремок» ж-д. ст. Шентала сотрудники полиции, представитель Общественного совета Елизавета Иванова, а также воспитанники садика высадили целую аллею берез, чтобы отдать дань памяти людям, сражавшимся за победу.

В преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне полицейские провели с дошкольниками беседу «Наши герои».

В ходе встречи полицейские рассказали ребятам о войне и героических подвигах соотечественников. Малыши узнали об особенностях работы и жизни детей в военное время.

Организаторы мероприятия рассказали также о Всероссийской акции «Сад Победы», в рамках которой по всей России высаживаются 27 миллионов деревьев, в память о каждом погибшем в Великой Отечественной войне.

После беседы ребята присоединились к акции и участвовали в посадке берез на территории детского сада.

- Мы всегда должны помнить о том страшном времени, о тех людях, которые ценой собственной жизни подарили ее нам, будущим поколениям. Посаженное дерево – это возможность сохранить память о наших предках в веках, - обратилась к ребятам Елизавета Иванова.

В свою очередь, педагогический состав детского сада поблагодарили организаторов за вклад в дело воспитания подрастающего поколения, а сами дошколята пообещали заботиться о «Саде Памяти».

Ответственная за взаимодействие со

СМИ

Е.Е. Калашникова